

Sporočilo za javnost

Slovenija z novima letalskima povezavama še bliže češkim in poljskim turistom

Ljubljana, 31. marec 2014 - Slovenski nacionalni prevoznik Adria Airways v okviru poletnega voznega reda, ki je začel veljati 30. 3., vzpostavlja novi letalski povezavi med Ljubljano in Prago ter Ljubljano in Varšavo. Sektor za turizem javne agencije SPIRIT Slovenija ob tej priložnosti v obeh prestolnicah, Pragi in Varšavi, organizira poslovna dogodka z namenom predstavitve aktualne turistične ponudbe češkim in poljskim turističnim agentom in organizatorjem potovanj.

Dogodek v Pragi

Od aprila dalje bosta Ljubljana in Praga - prestolnici, ki ju je zaznamovalo delo slovenskega arhitekta Jožeta Plečnika, z rednimi leti povezani štirikrat tedensko, in sicer ponedeljek, sredo, petek in nedeljo. Sektor za turizem javne agencije SPIRIT Slovenija ob vzpostavitvi nove letalske povezave med Ljubljano in Prago v sodelovanju z veleposlaništvom Republike Slovenije v Pragi in letalsko družbo Adria Airways jutri, **1. aprila 2014**, v Hotelu Hilton Prague, organizira delavnico, na kateri se bo češkimi organizatorjem potovanj, agentom in novinarjem predstavilo 24 slovenskih turističnih podjetij, organizacij in destinacij.

Nova letalska povezava je dobra spodbuda za nadaljnjo krepitev turističnih tokov med državama. Slovenijo je v letu 2013 obiskalo skoraj 64.000 čeških turistov, ki so ustvarili blizu 162.000 prenočitev, kar je 6 % več v primerjavi z letom 2012. V zadnjem desetletju (od leta 2004) se število prihodov čeških turistov v Slovenijo neprekinjeno raste in se je v tem obdobju skoraj podvojilo. Največ čeških turistov Slovenijo obišče v poletnih mesecih (junij, julij, avgust), najbolj priljubljena destinacija pa so gorske občine - Julijske Alpe in dolina Soče.

Dogodek v Varšavi

V četrtek, **3. aprila**, pa bo predstavitev slovenske turistične ponudbe potekala še v Varšavi, v Hotelu Hyatt Regency Warsaw. Ljubljana in Varšava sta z rednimi leti povezani trikrat tedensko, in sicer ponedeljek, sredo in petek. Na turistični delavnici oziroma workshopu v organizaciji Sektorja za turizem javne agencije SPIRIT Slovenija v sodelovanju z veleposlaništvom RS v Varšavi in Adria Airways se bo poljskim organizatorjem potovanj, agentom in novinarjem predstavilo 27 slovenskih turističnih podjetij, organizacij in destinacij.

Slovenijo je v letu 2013 obiskalo skoraj 44.000 poljskih turistov, ki so ustvarili več kot 100.000 prenočitev. V zadnjem desetletju (od leta 2004) se število prihodov poljskih turistov v Slovenijo več kot podvojilo (št. prihodov 2004: 18.650, št. prihodov 2013: 44.713). Na Poljskem je Slovenija najbolj priljubljena kot zimska destinacija, saj največ poljskih turistov Slovenijo obišče v zimskih mesecih (december in januar).